Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

% CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
s KOMISJA Rok 2014
2 EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA

Nazwa kwalifikacji: Obsluga geodezyjna inwestycji budowlanych
Oznaczenie arkusza: B.35-01-14.01

Oznaczenie kwalifikacji: B.35

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

Kod egzaminatora | | | | | | \ Numer PESEL zdajacego™

Numer
stanowiska

]

Dataegzaminu| | | | | |

Dzien Miesigc Rok

Zmiana I:l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Pob

Numer 5

3

stanowis

z arkysze24.pl

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajgcy spetnit
kryterium albo N, jezeli
nie spelnif

Rezultat 1. Wysokosci Hg i He punktéw Bi C

1

zapisane: numer stanowiska, oznaczenie celu

2 |zapisane wartosci odczytéw I pomiaru (niwelacji) i réznica wysokosci
3 |zapisane wartosci odczytéw II pomiaru (niwelacji) i réznica wysokosci
zapisane $rednie réznice wysokosci:
4 |Ahag =0,30m 0,050 m
Ahae = 0,50 m 0,050 m
5 |wysokos¢ punktu B: Hy = 150,300 m + 0,050 m
6 |wysokosé punktu C: He = 150,500 m + 0,050 m

Rezultat 2. Odleglosci poziome pomigdzy punktami da.g, dg.ci dac

1

zapisane numer stanowiska i oznaczenie celu

zapisane wartosci 1 i Il pomiaru odleglosci

zapisana $rednia odleglo$é pozioma dsp = 1,00 m + 0,05 m

zapisana $rednia odleglo§é pozioma dg ¢ = 1,50 m + 0,05 m

2
3
4
5

zapisana $rednia odleglo§é pozioma dy¢ =2,50 m + 0,05 m
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Numer

stanowis

Rezultat 3. Wykaz wartosci pochylen i szkic usytuowania punktéw

1

zapisane w wykazie oznaczenie linii: A-B, B-C, A-C

zapisane w wykazie wartosci pochylen:

linii A-Bi=30% + 5% lubi = 300%c + 50%o

linii B-C1=13,3% + 5% lub i = 133%0 + 50%o

linii A-Ci=20% +5% lubi=200%0 *50%0
(dopuszczalny jest zapis pochylenia w utamku dziesietnym)

na szkicu zapisane: odleglos$¢ d, g 1 pochylenie linii A-B

na szkicu zapisane: odleglo$¢ dp ¢ i pochylenie linii B-C

na szkicu zapisane: odlegto$é d, ¢ i pochylenie linii A-C

Przebieg 1. Centrowanie, poziomowanie i bezpieczne poslugiwanie sig instrumentami

1

scentrowat i spoziomowat tachimetr

2

bezpiecznie postugiwat sig instrumentami

Egzaminator

imie i nazwisko
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3

data i czytelny podpis




